



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/14-50/7
URBROJ: 2182/06-14-02
Drniš, 19. prosinca 2014. godine

Z A P I S N I K

sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 19. prosinca 2014. godine, u maloj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,00 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Ante Galić, Ljerka Karadža-Lapić, Frane Marin, Josip Lucić, Zoran Bitunjac, Zvonimir Skelin, Vlatka Duilo, Miro Matijaš, Petar Abramac, Marin Malenica, Ivica Rajčić, Ante Pleadin, Jure Ivić, Ivica Kosor, Ivan Mihaljević (15)

Odsutni članovi vijeća:

Marko Eraković (1)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Nikola Lovrić, Ivana Sučić, Marija Lovrić, Zdenka Jerković, Davor Jakelić, Danijela Drezga, Joško Zaninović, Niveska Vlaić, Ivo Bilić, Davor Čupić, Marinko Šindilj, Josipa Drezga, Grozdana Čevid, Ljiljana Doležal

Zapisničar: Ivana Lacić

Ante Galić – dame i gospodo, otvaram 11. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša.

Srdačno pozdravljam dame i gospodu vijećnike, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, stručnu službu Grada Drniša, predstavnike medije i sve ostale nazočne.

Prelazimo na utvrđivanje kvoruma, te molim tajnicu Grada da obavi prozivku vijećnika.

Konstatiram da je sjednici nazočno 15 od 16 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 10. sjednice.

Vlatka Duilo – imam primjedbu na zapisnik.

Naime, na prošloj sjednici kad je predsjednik Gradskog vijeća pročitao pismo Vjere Odak iz Siverića, mišljenja sam da isto, u cijelosti bi trebalo biti navedeno u zapisniku. Također, na isto, gospodin Davor Jakelić, kad je odgovarao, kad je govorio o rješavanju

problema vodoopskrbe, da je ponudio dvije varijante. Jedna je bila od 200 tisuća kuna, jeftinija, a druga je bila konkretnija, a prijedlog je bio a koji je kretao oko milijun kuna, pa bi molila da se zapisnik nadopuni.

Ante Galić – također, smatram da je vijećnica Duilo u pravu, i ja sam primijetio da pismo, zamolba gđe Odak nije uvršteno u zapisnik.

Stavljam na glasovanje, tko je ZA, da se nadopuni zapisnik sa primjedbama gđe vijećnice Duilo.

Predloženo se jednoglasno prihvaća.

Nakon iznijetog, sa 15 (petnaest) glasova ZA, zapisnik sa 10. sjednice se prihvaća.

Vijećnička pitanja:

Vlatka Duilo – ja imam dva pitanja u svoje osobno ime.

Prvo pitanje se odnosi, gospodine gradonačelnice, vi ste me nedavno prozvali u medijima da ste mi poslali 400 stranica kopiranog materijala vezano za drnišku poljanu. To je vjerojatno, točno, nisam brojila stranice, ima ih dosta, da ja nisam platila kopiranje. Ja se čudim da vi kao bivši djelatnik Porezne uprave ne znate da za ispostavljenu uslugu treba ispostaviti i pravovaljani račun. Ništa protiv nemam, dapače, mislim da moje račune do sada nitko nije plaćao, pa nema razloga da to ne učinim ni ovaj put. Ja vas molim da kažete javno da li ste mi račun ispostavili ili niste, odnosno kad ste ga ispostavili, i da li ga kanite ispostaviti.

Drugo pitanje – odnosi se po zakonu o pravu na pristup informacijama, ja sam 01. 12. dostavila jedan zahtjev u tom pravcu. Tražila sam, isto, određenu dokumentaciju, prošlo je 15 dana po Zakonu o pravu na pristup informacijama. Odgovor, odnosno kopirani materijal koji sam tražila nisam do danas dobila.

Ja bih vas molila da mi odgovorite da li ćete udovoljiti mome zahtjevu ili ne da znam da li ću, s obzirom da mi je rok 15 dana, uložiti žalbu Povjerenici za informiranje.

Treće pitanje, odnosno prvo, jedino pitanje ispred Kluba vijećnika HNS-a, po istraživanju Udruge gradova i GONG-a koje je provedeno po pitanju transparentnosti rada jedinica lokalne samouprave, Grad Drniš je imao ocjenu 2014. godine, znači ove godine, 4,99.

2011. godine ocjena je bila 6,2 i Grad Drniš je ulazio u skupinu transparentnih gradova sa ocjenom 6,2.

Sa ocjenom 4,99 ušli smo u skupinu netransparentnih gradova.

Moje pitanje je, da li vi mislite nešto učiniti po pitanju podizanja ocjene odnosno razine transparentnosti rada Gradske uprave ili i dalje mislite na sakrivanju i zataškavanju informacija provesti do kraja mandata.

Josip Begonja – ići ću malo unatrag.

Rekli ste da je ocjena transparentnosti rada bila, ako se ne varam, od strane GONG-a i da smo 2011. godine bili ocjenjeni sa 6,2 a za 2014. godinu dobili smo ocjenu 4,99. Zapravo se ništa nije danas promijenilo u odnosu na tu godinu. Bez obzira na ove ocjene, kako su se akti prije objavljivali, objavljuju se i danas, kako su prije bile dostupne informacije, jednako su dostupne i danas. Bar vi znate da informacije stoje na dispoziciji i moguće ih je dobiti uvijek i svugdje. Koje su oni kriterije imali za ocjenjivanje, meni osobno nije ni poznato.

Da li treba nešto mijenjati, ne znam što bi u ovom trenutku trebalo kad kod nas „Radio Mileve“ rade brže nego sve druge informacije. Kod nas ne može akt do arhive doći a da pola Grada ne zna što se u Gradu dešava. Prema tome, što se tiče samog rada Grada i njegove transparentnosti uvijek, svugdje, na dispoziciji smo svima onima koji žele vidjeti, jasno, ono što Grad radi i što imamo. Mislim da se na Internet stranicama, neću kazati, 100%, ali velika, velika većina svih akata koje Grad donosi i objavljuje.

Što se tiče vašega zahtjeva, evo ja ovdje ga imam pred sobom. Dakle, ovo je jedan od pet, šest zahtjeva u ovoj godini, ili ne znam niti ja više koliko, a on glasi slijedeće:

Potrebni su nam podaci odnosno informacije za:

- sve ugovore o djelu za obavljanje povremenih i privremenih poslova koji su sklopljeni u 2013 i 2014. godini,

- svi vam se nalaze na internetu,

- sve račune koji se odnose na troškove reprezentacije za 2013. i 2014. godinu,

- specifikaciju troškova svih proslava, kulturnih i sportskih događanja koja su financirana bilo iz proračuna Grda Drniša, bilo iz predviđenih sredstava za tu namjenu, proračunskih korisnika,

- sve putne naloge sa svim prilogima, Putnim radnim listom, računima noćenja ako ih je bilo i slično, a vezano za slijedeće datume: 14.12.2013., 14.10.2014. i 11.11.2014.

Poštovana vijećnice, kao što nije bilo nikakvog razloga da se vama ne da prije ono što ste tražili za zonu Bristane i za Poljanu, oko 400 stranica, a ima tu i više od 400 stranica, sve to skupa dobivali ste i ubuduće ćete dobivati sukladno Odluci o ustrojstvu kataloga informacija Grada Drniša koji je donesen 2009. godine. Ono što je u katalogu, to je na dispoziciji svakome, pa i vama. Ono što nije, nećete dobivati.

Što se tiče računa za ovu fotokopiranu dokumentaciju, vidite, ne izdaje se uvijek račun. Nekada se plaća i na temelju Rješenja, a ne samo na temelju računa.

Nekada se ne izdaje niti jedno niti drugo, već se na temelju opće uplatnice ode u FINU ili Poštu i plati se ono što je u nekom aktu utvrđeno. Po čl. 6. i čl. 7. maloprije navedene Odluke naveden je i broj žiro-računa i poziv na broj i cijena jednog preslika koliko iznosi. E sad, ako vi, baš hoćete da vam mi izdamo račun i to ćemo mi napraviti, nema problema.

Vlatka Duilo – dakle gradonačelnice, vi meni niste decidirano odgovorili. U katalogu informacija imam pravo na sve informacije. To je novac poreznih obveznika i proračunskih korisnika i to šta sam ja tražila, tražila sam fotokopiju a vi ste rekli da se svi ugovori o djelu nalaze na stranicama Grada Drniša na privremene i povremene poslove.

Ja to ne mogu naći. Ja nisam tražila da vi mene uputite na web stranice, ja sam točno decidirano tražila, zakon je tu jasan da onaj tko traži informaciju može navesti način na koji želi tu informaciju dobiti.

Što se tiče uplatnice, dobro, ja ću doći u Gradsku upravu, zatražiti ću od djelatnika da mi izdaju uplatnicu. Ja ne znam o kojem broju stranica se radi, nisam ih brojila, a mislim da je najnormalniji put pa makar i rješenje. Vi ste rekli da se izdaje i rješenje, da ne mora biti svaki put račun. Izdajte rješenje i nema problema. Ali me nemojte prozivati da nisam platila nešto s namjerom da ne znam, namjerno.

Josip Lucić – na području Grada Drniša kojemu pripada katastarska općina Radonić smještene su tri vjetro-elektrane koje su puštene u pogon prije nekoliko mjeseci. Zanima me, da li je Grad Drniš dobio ikakve prihode od njihove isporuke električne energije, te ako je dobio, smatrate li da bi makar jedan dio tih ubranih sredstava trebalo ustupiti Mjesnom odboru Radonić II za financiranje njihovih programa, jer je ta renta ubrana na području njihove katastarske općine.

Josip Begonja – da, ima otprilike nekih pet, šest mjeseci na području katastarske općine Radonić u okviru vjetro parka tvrtka Global instalirala je tri vjetro agregata. Mi smo ovih dana tražili od njih pismeno očitovanje, s obzirom da do sada nije niti jedna kuna uplaćena, koliko, zapravo pripada nama kao jedinici lokalne samouprave, dobili smo odgovor da je to na godišnjoj razini negdje cca 150 tisuća kuna.

Drugo vaše pitanje, odnosilo se da li ta sredstva, da li bi mjesnom odboru Radonić II trebalo ustupiti dio sredstava. Ja ću predložiti ovome tijelu u idućoj godini kada ova sredstva počnu pristizati da se dio sredstava ustupi sukladno financijskim planovima mjesnih odbora, onih mjesnih odbora gdje se i ostvaruje ova renta po jednoj posebnoj tarifi od jedne lipe po isporučenom kilovatu. Ali, tu moramo znati da odgovornost Grada u postupcima javne nabave, i ne samo toga, već i sukladno Zakonu o proračunu, mjesni odbori će trebati imati svoje financijske planove i programe za kapitalna komunalna ulaganja koja bi mi, eventualno, uz suglasnost Gradskog vijeća ustupili za njihove potrebe.

Petar Abramac – bila je najava tijekom ove godine da će započeti radovi na daljnjem uređenju kanalizacijske mreže na području Gradine. Da li nam možete nešto reći o tome.

Moje drugo pitanje odnosi se na plinifikaciju grada. Da li vam je poznato kad će se krenuti sa izgradnjom iste.

Josip Begonja - ja ću odgovoriti na drugo pitanje. Ovdje je direktor kom. društva RAD, pa neka vam on dade pojašnjenje za vaše prvo pitanje.

Naime, plinifikacija Grada, predstavnici tvrtke su najavili radni sastanak za kraj siječnja, početak veljače. Ne mogu kategorički tvrditi da će to tako i biti ali cijena, kazali su da bi cijena priključka bila na trasi od sto metara, uz minimalno deset korisnika, se kreće oko sedam tisuća kuna. U tu cijenu nije uračunato, ono što naši ljudi moraju napraviti koji to žele, su instalacije, tj. prilagodba. Ja sam im kazao da najmanje šest godina kasne, a to je da im Grad sudjeluje u nekim infrastrukturnim pothvatima vezanim, prije svega za radove koji će se odvijati kroz iskope kroz sam grad. To je nešto što mi financijski ne možemo niti je, zapravo u našoj nadležnosti. Postoje neka razmišljanja o drugim trasama, ali pričekajmo još nekih mjesec dana pa ćemo dobiti konkretniji odgovor. Njima je primarno sa se na sustav priključke gospodarski subjekti kao veliki potrošači. Ja sam im rekao da za razliku od drugih gradova gdje su njihove kalkulacije već napravljene, da u Drnišu imaju razumijevanja i za demografsku i socijalnu sliku. Pojedini dijelovi grada su primarno starije dobne strukture a isto tako dominiraju umirovljenici i mislim da nije realno očekivati da će jedan umirovljenik koji ima oko dvije do dvije i pol tisuće kuna mirovinu, koji ima 70 godina da će on sada izdvojiti ili dignuti kredit da bi to sve skupa, sve te instalacije priredio i priključak platio.

Davor Jakelić – radovi na kanalizaciji idu naprijed, raspisali smo natječaj za Gradinu i odabrali izvođača, firmu Cestar, vrijednost radova je pola milijuna kuna. Početak radova je početkom slijedeće godine, potpisali smo ugovor, iza nove godine ide.

Ivica Kosor – prvo pitanje se odnosi na Gradsku čistoću. Vidim da je ovdje gospodin Šindilj, zanima me, odnosno zanima više građana, radi se o braniteljskoj zgradi na pazaru, ljudi se bune, stanovnici zgrade i okolnih kuća, da se slabo odvozi smeće. Njih zanima kojim danima u tjednu se odvozi smeće. Druga stvar je, zna se dogoditi preko vikenda da smeće bude izvan kontejnera, mačke raznose, vjetar, to izgleda užasno. Još su mi rekli, da i vas zovu na osnovnoj razini, i pitaju kad će se to odvesti. Ljudi razvrstavaju smeća, a onda vas moraju zvati da isto odvezete. To je apsurdno. Još mi nije jasno, oni koji kupe smeće, radnici, kako ne vide da je kontejner pun, da ga treba isprazniti.

Drugo pitanje, meni kao građaninu je neshvatljivo da netko lomi stabla na Poljani. Zanima me, gospodine gradonačelnice, da li je policija pronašla počinitelja, da li postoji video nadzor da se to spriječi na neki način, a to je već u dva navrata bilo.

Josip Begonja – poštovani gospodine Kosor, ja ću odgovoriti na ovo zadnje pitanje. Ja, osobno, znam, s obzirom na video nadzor, ali ne mogu kazati o komu se radi. Službeno smo to prijavili policiji, čekamo službeni odgovor. Kad bi rekao da je to ružno, malo ću kazati. To sam pogledao uz prisustvo djelatnika policijske postaje, i na žalost nemam što reći.

Marinko Šindilj – slažem se sa gospodinom koji je iznio ovu činjenicu da nas pojedinci zovu, da se radi o nekakvim količinama otpada koja se nalazi pored kontejnera. Mi svi znamo da u pojedinim dijelovima grada da se kontejneri nalaze na tranzitnim cestama, da mi pored poziva koji dobijemo promptno interveniramo, riješimo, saberemo, ali u kratkom intervalu se desi da ljudi jednostavno ostave pored, nakon prikupljanja odvoza da nam se napune kontejneri. Interveniramo što je moguće prije na svaki poziv. Upravo danas je bio jedan takav poziv da smo promptno riješili, pokupili.

Ante Pleadin – već duže vrijeme se najavljuje nastavak radova na modernizaciji javne rasvjete na području dijela grada Drniša te susjednih naselja Badanj i Siverić. Obzirom da je kraj godine, zanima me da li će se taj projekat uspjeti realizirati.

Zanima me da li će se i u drugim našim naseljima provoditi modernizacija javne rasvjete.

Josip Begonja – ugovor koji je potpisan sa tvrtkom koja provodi modernizaciju je do 5. siječnja. U tijeku su radovi u Badnju i Siveriću, ja vjerujem da će se taj datum ispoštivati, mada nam dolaze blagdani. Tako će se odraditi jedan dio naših naselja. Ali, što dalje, vaše je pitanje. Na tragu toga, mislim da bi trebali razmisliti da tamo gdje imamo najviše potrošača, a čini mi se, po logici stvari da je to područje miljevačkih sela. Prije svega, mora Fond raspisati natječaj. U ovom trenutku nemamo naznake kad će to biti. Kazali su da će do kraja godine objaviti na svojim Internet stranicama plan natječaja za iduću godinu, ne samo za modernizaciju javne rasvjete, već i za solarne toplinske kolektore, za fasade na kućama, i tako dalje. U jednoj godini se prijavljujete, u drugoj, ako ste prošli, dobivate sredstva.

Ljerka Karadža-Lapić – gospodine gradonačelnice, ona „Radio Mileva“ sa početka priče, kaže, da se hotel Park prodaje i da će tu biti Dom umirovljenika. Šta nam možete reći o tome.

Josip Begonja – da, zaista je bio potencijalni investitor, kupac, kod mene, prije možda i tri tjedna. Mi bitno ne možemo utjecati na nečiju namjeru hoće li ili neće kupiti, pod kojim uvjetima i što će u tom objektu biti. Ja mislim da u tom objektu na ovoj lokaciji i nije najsretnije rješenje doma umirovljenika. Iako, otvaranje Doma umirovljenika ma gdje na našem prostoru značilo i još dodatno zapošljavanje u odnosu na sadašnji broj. Oni su stavili nekakve uvjete, pogledali su i naš Đački dom, međutim, minimalno tehnički uvjeti koji moraju biti ispunjeni nisu mali, ali i „Radio Mileva“ kaže da i trenutni korisnik namjerava dignuti kredit i kupiti od vlasnika. Što će biti, vidjet ćemo.

Kažem još jednom, mi ne možemo bitno utjecati, ali ima potrebe i za Domom umirovljenika ali ima potrebe i za hotelom.

Marin Malenica – prvo pitanje, zašto većinu poslova, u prvom redu mislim na poslove bagatelne nabave rade firme sa strane i zbog čega naši obrtnici, naši poduzetnici ne mogu doći u priliku da rade te poslove. Naime, svjesni smo svi, zapravo, da postoje određeni

zakonski propisi i određena pravila igre kojih se treba pridržavati, ali treba ljudima dati odgovore na pitanja. Ja sam u nekoliko navrata razgovarao sa našim obrtnicima, poduzetnicima, gdje postoji određeno nezadovoljstvo pa čak i frustracija, rekao bih, sa takvom jednom situacijom. Jednostavno su nezadovoljni odnosom Grada prema njima i treba im dati odgovor na pitanje. Da li se oni uopće javljaju na te natječaje, da li su konkurentni, da li imaju tražene reference. Mislim da bi bilo dobro odgovoriti na to pitanje iz više razloga. Sugestija je vama, isto tako, ako možete, u nekim budućim vremenskim razdobljima, da sa našim poduzetnicima, obrtnicima, da pokažete interes za njihove probleme. Možda bi bilo dobro da više komunicirate, razgovarate, da im ukažete kojih se smjernica trebaju držati i kakvi su propisi, kakva su pravila. Jednostavno, možda im treba pomoći u toj cijeloj priči.

Drugi upit se odnosi na potporni zid u dijelu Splitske ulice. Naime, u nekoliko navrata smo postavili to pitanje, pa vas ja ovim putem želim podsjetiti da taj potporni zid još nije popravljen. Pa, ukoliko možete nešto poduzeti i učiniti po tom pitanju.

Josip Begonja – gospodine Malenica pa i bagatelna nabava, javni natječaji, budu na Internet stranici grada Drniša. Zašto naši ne dobivaju poslove? Reći ću vam sad za jedan natječaj koji je, također, na internet stranici grada. Dobila je naša tvrtka posao samo zato što je 100 kuna jeftinija od tvrtke iz Splita. Da su ovi splićani poštom poslali prijavu na natječaj, ušparali bi 100 kuna na dnevnicu i na gorivu, i mogli su biti jeftiniji. Ja isto volim i volio bih da rade naši poduzetnici ali i rade neke naše građevinske tvrtke npr na groblju u Badnju i za potrebe grada, povremeno, kad su jeftiniji od drugih. Pa i na sanaciji starog kina, kad je bilo, radila je domaća tvrtka.

Međutim, dvije, tri stvari svi moraju ispuniti a to je, da imaju potvrdu da nemaju poreznog duga, drugo, da nemaju dugovanja prema Gradu Drnišu. Neke, ja ih neću imenovati, taj temeljni uvjet nisu ispunili, nisu se zato javljali. Javljale su se druge firme a onda bi oni bili podizvođači njima. Ali, u toj cijeloj priči, oni budu i skuplji. Zašto, jer hoće i ta firma koja se javila nešto zaraditi. Ima natječaja koja smo ponavljali, dva puta je bio natječaj za Ključicu, dva puta je bio natječaj za Lišnjak. Naprosto, naši se nisu javljali, jer ne mogu tu razinu ispoštovati. Ja bih volio da rade svi naši, sve naše firme, ali ne možemo, a svakome je natječaj zaista dostupan, pa čak je bilo i prigovora zašto stavljate to na Internet, jer da ne stavljate, da nazovete telefonom, jer tada splićani ili netko drugi ne bi znali. Transparentno je, a oni neka budu jeftiniji.

Što se tiče Splitske ulice, da, mi smo napravili troškovnik, ja mislim da mislimo na isti dio, Splitska ulica je poprilično dugačka, sanacija je negdje oko 90 tisuća kuna. To je prvi problem. Drugi problem je taj, da taj dio koji bi trebalo sanirati nije gradski, ali to, recimo da tu cestu proglasimo nerazvrstanom, kao što ćemo uskoro i Jabuku, i taj segment da riješimo, onda je kuća uz onaj dio kojega treba sanirati, mali je dio od zida do kuće. Oni traže garanciju da se njihova fasada ne ošteti. Pod tim uvjetima niti vam jedan izvođač neće za realne novce uzeti radove. Ali treba nešto napraviti, treba. Prijete odroni, dosta je tu voda isprala i neko rješenje moramo napraviti, iz sigurnosnih razloga.

Jure Ivić – svoje pitanje bi iskoristio više za inicijativu, ako nije kasno, onda bar za dogodine. U drugim gradovima u županiji se događa, nazovimo ga, božićni šušur, na njihovim središnjim trgovima, pa me zanima da li se uopće razmišljalo o takvim nekakvim manifestacijama, od nekoliko dana, večeri, božićnim zabavama, živim jaslicama, sve u cilju da se građani „izvuču“ iz kuća, jedno božićno druženje, da se ljudi malo zbliže u ovo blagdansko vrijeme.

Također, zanima me, da li postoji predviđeno mjesto za bor na središnjem gradskom trgu, ili će ostati i slijedećih godina na sadašnjoj lokaciji.

Josip Begonja – kao inicijativa, nije loša stvar, dapače, zajedno sa Turističkom zajednicom Grada Drniša ćemo razmotriti šta možemo za iduću godinu napraviti. Mislim da je to dobra ideja. Šta se tiče mjesta na središnjem trgu, bit će bor dogodne na središnjem trgu. A bit će dogodne i na istom mjestu gdje je i danas, tako da ćemo imati dva.

Miro Matijaš – prvo pitanje – koji je plan sa devastiranim autobusnim kolodvorom u budućnosti. Na samom ulazu u Grad tužna je slika za svakog našeg gosta i putnika namjernika.

Drugo pitanje – jeste li u kontaktu sa Ministarstvom kulture, vidimo da je i u ovom proračunu najavljen da se projekat polivalentne kino kazališne dvorane prijavljen na natječaj Ministarstva kulture. Zanima me jesu li su otklonjeni svi nedostaci sa prošlog natječaja.

Josip Begonja – što se tiče autobusnog kolodvora, započeli smo rješavati ono što je najprimarnije a to je kapilarna vlaga i problem prokišnjanja krova unutra. Međutim, ova godina je nekako, nadam se da iduća i slijedeće neće biti takve, malo previše je nevremena bilo i sredstva koja smo za to namijenili morali smo za krovšte starog kina gdje je isto došlo do urušavanja pod ledom.

U proračunu koji je pred vama, ima predviđena stavka tako da ćemo krenuti sa uređivanjem kolodvora. On, napamet govorim, on je 2/3 naš, gradski, a 1/3 objekta nije, ali onaj dio koji je dostupan i koji se može, pitanje rješavanja krova i vlage, to ćemo, nadam se, riješiti.

Što se tiče dvorane, mi smo prijavili i ove godine, mislim da negdje u veljače bude rješavanje, tako je barem ranijih godina bilo, da li će se ući u kapitalna ulaganja, ako bude, a ako ne, u to vrijeme će biti raspisan, bar se najavljuju, i fond za ruralni razvoj, za društvene domove, poslat ćemo i tamo prijavu, pa ako prođe, prođe, a ako ne, šta mi tu možemo.

Ante Galić – zanima me, da li vam je poznato gradonačelniče, hoće li se u 2015. godini nastaviti od strane ŽUC-a uređenje ceste Drniš – Roški Slap, te da li će se uređivati cesta Bogatići Miljevački – Bogatići Prominski.

Josip Begonja – tu je nadležna Županijska uprava za ceste za taj odgovor. Ja imam informaciju iz druge ruke, a to je da je u ovom trenutku rješavanje imovinsko pravnog pitanja na dijelu gdje je realizacija te ceste stala, prema Širitovcima. Da li će to ići u slijedećoj godini, ja mislim da bi mi svi volili da se ta priča završi, da se ona do kraja modernizira. Malo sam skeptičan, ali neka se riješi makar imovinsko pravni dio.

Što se tiče Bogatići Miljevački – Bogatići Prominski, tu imam informaciju, tu je i načelnik općine Promina, gosp. Budanko kazao da je to ušlo u program ŽUC-a, gradnja u punom profilu te ceste za iduću godinu. Mislim da je to dobro da se napravi, ali bi isto volio da se nastavi sa gradnjom prema Roškom Slapu.

Ante Galić – za današnju sjednicu, predložen je slijedeći

Dnevni red

1. Prijedlog Proračuna Grada Drniša za 2015.godinu- predlagatelj: Gradonačelnik
2. Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna za 2015.godinu - predlagatelj: Gradonačelnik
3. Prijedlog Socijalnog programa Grada Drniša za 2015.godinu - predlagatelj: Gradonačelnik
4. Prijedlog Odluke o programu javnih potreba u kulturi - predlagatelj: Gradonačelnik

5. Prijedlog Odluke o programu javnih potreba u športu- predlagatelj: Gradonačelnik
6. Prijedlog Odluke o sufinanciranju udruga proizašlih iz domovinskog rata za 2015.godinu - predlagatelj: Gradonačelnik
7. Prijedlog Programa o financiranju projekata nevladinih udruga na području Grada Drniša za 2015.godinu - predlagatelj: Gradonačelnik
8. Prijedlog Odluke o uvođenju riznice Grada Drniša- predlagatelj: Gradonačelnik
9. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Drniša za razdoblje od 01.01.2015.-31.12. 2015.godine za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik
10. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u gradu Drnišu za 2015. godinu- predlagatelj: Gradonačelnik
11. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22.Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015.godini- predlagatelj: Gradonačelnik
12. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama- predlagatelj: Gradonačelnik
13. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za održavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik
14. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za korištenje javne površine - predlagatelj: Gradonačelnik
15. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za izvođenje radova uređenja ulice Fra Andrije Kačića Miošića u Drnišu- predlagatelj: Gradonačelnik
16. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvještaja o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Drniša za 2013. godinu- predlagatelj: Gradonačelnik
17. Prijedlog Odluke o visini naknada troškova za rad članova Upravnih vijeća ustanova kojima je Grad Drniš osnivač - predlagatelj: Gradonačelnik
18. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Narodne knjižnice Drniš - predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja
19. Prijedlog Rješenja o imenovanju ravnatelja Gradskog muzeja Drniš - predlagatelj: Komisija za izbor i imenovanja
20. Prijedlog Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Drniša u 2014. godini i smjernice za 2015. godinu- predlagatelj: Gradonačelnik
21. Prijedlog Odluke o osnivanju i izdavanju službenog glasila Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik
22. Prijedlog Zaključka o preimenovanju ulica i trgova u naselju Badanj - predlagatelj: Komisija za imenovanju ulica i trgova na području Grada Drniša
23. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju trgovačkog društva za obavljanje određenih komunalnih i ostalih djelatnosti - predlagatelj: Gradonačelnik
24. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju suglasnosti na statusne promjene komunalnog javnog poduzeća „RAD“ d.o.o. Drniš- predlagatelj: Gradonačelnik
25. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna (IV) Prostornog plana uređenja Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik

Predloženi dnevni red se sa 15 (petnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-1/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Proračuna Grada Drniša za 2015. godinu.

Kad uđemo u strukturu prihoda, onda je zapravo, realan Proračun Grada Drniša ispod 20 milijuna kuna. Naime, ono što smatramo realnim a to su porezni prihodi, prihodi koji se odnose na tzv. komunalu, one potpore koje nam je ove godine država dala, a koji su u odnosu na prošle godine strogo namjenska jer ne možemo ih trošiti za neke opće namjene. Isto tako, realni prihodi su vlastiti prihodi koji ostvaruju naši proračunski korisnici, jer ovo je konsolidirani prijedlog proračuna, ono što je iskazao i Dječji vrtić i Narodna knjižnica i Pučko otvoreno učilište. Dio prihoda prenosimo iz prošle godine, odnosno ove u narednu godinu a to su sredstva koja je Europska unija dala za ovaj program IPA komponenta III C, to je preko 3 milijuna i 700 tisuća kuna. Dio sredstava koji se odnosi na obnovljive izvore energije, to je milijun kuna za fasade i otprilike toliko za toplinske solarne kolektore. Dio sredstava je također našeg Gradskog muzeja za kapitalna ulaganja. Kao što znate, u ovoj godini su započeli, a u idućoj godini a vjerojatno i u 2016. godini, riječ je o sredstvima koja je Ministarstvo kulture dalo za stalni postav. Dio sredstava jednostavno služi kao transmisija preko našega proračuna, a to je, prije svega, za ogrjev, za izbore. U biti, ono što je novina u odnosu na 2013. godinu, to je ovih 8,5 milijuna kuna koje država nam daje od čega smo mi pretpostavili da će 4 milijuna i 400 tisuća kuna odnositi se na povrat poreza na dohodak kojeg je do sada u zadnjih desetak godina za područja od posebne državne skrbi građanima vraćalo se iz državnog proračuna. Nadam se da je naša procjena precizna jer ukoliko se desi veći povrat od 4 milijuna i 400 tisuća kuna, tada ćemo morati mi, tu razliku, iz vlastitih sredstava nadomjestiti, a ako bude manje, ta razlika koja bi nam ostala, onda bi se ona mogla trošiti za neke druge namjene, dakle, ne isključivo za kapitalna ulaganja.

Ukratko, što mi hoćemo, a što nećemo u idućoj godini, kad je riječ o financiranju iz Proračuna Grada Drniša.

Za razliku od nekih gradova, koji su i u našoj županiji i susjednim županijama najavili da će smanjivati plaće zaposlenika Gradske uprave i proračunskih korisnika, mi nećemo smanjivati plaće, nećemo dirati u zaposlenička prava iz radnog odnosa, prije svega mislimo na jubilarnu nagradu, prijevoz, nećemo smanjivati niti studentske potpore i druga socijalna davanja, nećemo povećavati prirez jer bi to značilo novo opterećenje građanima, nećemo povećavati niti komunalnu naknadu niti komunalni doprinos. Uvjeren sam također, da se neće povećavati niti cijena dječjeg vrtića. Nećemo smanjivati program održavanja javnih površina. Ali, ima nekih stvari koje ipak hoćemo, koje moramo, jer pripadamo drugoj skupini potpomognutih područja, a to je isplaćivanje regresa zaposlenicima, a nećemo isto tako ni isplaćivati božićnice zaposlenicima, onima kojima se plaće osiguravaju u Proračunu Grada Drniša.

Smanjili smo rashode, rekao bih, na jednu podnošljivu razinu, kod svih proračunskih korisnika našega proračuna i u gradskoj upravi.

Nastavit ćemo, sukladno raspoloživim sredstvima s daljnjim komunalnim uređenjem grada. Neki višegodišnji projekti, također, planiramo da ćemo ih završiti s područja društvene i komunalne infrastrukture.

Vlatka Duilo – s obzirom na ukupnu situaciju, da živimo u vrijeme krize, recesije, to je jedan sasvim solidan proračun za Grad Drniš. Bez obzira da li se radi o sredstvima koja su u prolazu samo kroz Proračun Grada Drniša ili su namijenjena određenim projektima, ta sredstva koja su u prolazu ipak će od njih imati koristi, i doći će u ruke našim građanima.

Bilo da se radi o povratu poreza, bilo da se radi o osiguravanju nekih sredstava za ogrjev, znači, što spada u socijalni program, a imamo i prva sredstva iz fondova Europske unije, gotovo 4 milijuna kuna, to je za ovaj projekt za razvoj turizma na rubnim područjima NP Krka. Dva puta po milijun kuna, kao što ste rekli, za obnovu fasada i postavljanja toplinskih solarnih kolektora, što će podignuti kvalitetu življenja naših građana. Zatim, ono što sam uspjela vidjeti u programu izgradnje komunalne infrastrukture, iako je to slijedeća točka dnevnog reda ali je sastavni dio ovog proračuna, da se kani pristupiti nabavci pvc i phd kanti u visini od 91 tisuću kuna i izgradnja reciklažnog dvorišta, 360 tisuća kuna čime je iskazana spremnost, istina, nakon pune dvije godine i nakon naše inicijative i kritike da se uhvatimo ozbiljnog i obimnog posla gospodarenja otpadom u skladu sa Zakonom o otpadu, što je i obveza jedinica lokalne samouprave.

Ono što ste i sami rekli, izvorni prihodi Grada Drniša su negdje ispod 12 milijuna kuna, znači nekih 18 milijuna kuna kapitalne pomoći, potpore, Vlade Republike Hrvatske, odnosno iz Državnog proračuna i potpora namijenjenih za projekt iz fonda EU, IPA, negdje iznose oko 15 milijuna kuna.

Mislim da, uvijek se može više i bolje, ali ponavljam, s obzirom na vrijeme u kojem živimo, mislim da je ovo sasvim solidno, pristojno. Vidim, i kroz program izgradnje komunalne infrastrukture da se određena sredstva kane uložiti, i to značajnija sredstva za uređenje i održavanje nerazvrstanih cesta.

Jedino, na čemu ja stalno inzistiram, ne mogu, nekako, od toga odustati, to je više sredstava za projektnu i prostornu plansku dokumentaciju, jer kade imamo projektnu dokumentaciju i dozvole, zapravo, kad smo veliki dio posla doveli do kraja, mislim da su nam uvijek i veće šanse da povučemo određena sredstva iz fondova koji su pred nama i kojih će biti, kao što ste i sami rekli.

Pri tom mislim, prvenstveno, na starački dom na lokaciji Glavica, jer smo u tom smislu donosili izmjene urbanističkog plana Grada Drniša. Ja znam da su to izdašna sredstva, u visini 500 – 600 tisuća kuna, ali bi to bilo dobro rješenje za Drniš s obzirom na broj korisnika, potrebe naših sugrađana, pa i veći broj zaposlenika koji bi s obzirom na kapacitete moguće, potencijalne toga staračkog doma, mogao unutra naći svoju egzistenciju.

U tom smislu, klub vijećnika HNS-a će podržati Proračun Grada Drniša za 2015. godinu.

Josip Begonja – ja bih samo jedan kratki osvrt.

Mislim da je ovo u redu, više sredstava za projektnu dokumentaciju. Naime, kada se do sada apliciralo na pred pristupne fondove, onda se projektna dokumentacija nije prihvaćala kao prihvatljiv trošak. Obzirom da pred nama Fond za ruralni razvoj, barem iz ovih najava, prihvaćat će kao prihvatljiv trošak izradu dokumentacije, te zbog toga nismo u vlastitoj režiji predvidjeli velika sredstva jer će onaj projekat kad ga nominirate, koji kada se prihvati, onda će biti financirana izrada dokumentacije iz toga fonda.

Slažem se s vama da je bilo potrebno i veća sredstva i dobro je uvijek imati projekte.

Vlatka Duilo – vezano za sufinanciranje, odnosno mogućnost financiranja projektne dokumentacije, odnosno nekog projekta od samog starta, vi ste to obrazloženo dali i na odboru za financije, međutim, isto tako se može pripremiti projektna dokumentacija koja je vrlo zahtjevna, taj proces, jednostavno, zahtjeva dosta vremena. Pogotovo, ako se radi o nekim većim kapitalnim projektima. Može li se, onda, od starta, ako oni prate od projektne dokumentacije pa dalje, tražiti refundacija tih sredstava.

Josip Begonja – da, 50% avansa, ako prodemo.

Vlatka Duilo – u tom smislu, da ubrzamo proceduru, nemamo vremena. Vidimo, da nam je grad, svaki dan pustiji, prazniji, mislim da su moje namjere u najboljem smislu, i ne bi htjela da me krivo shvatite.

Nakon iznijetog, predloženo se sa 15 (petnaest) glasova ZA, prihvaća.

Ante Galić – konstatiram da je sjednicu napustio vijećnik Ivica Rajčić, te je sjednici nazočno 14 (četnaest) članova, te postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

AD-2/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke. Ovo je dokument koji prati Proračun, jedina novine je u čl. 4, gdje se navodi sa se Proračun Grada Driša planira i izvršava kroz sustav riznice.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-3/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Socijalnog programa Grada Driša za 2015. godinu.

U ovom prijedlogu Programa imamo dvije novine.

Jedna se odnosi na točku 1., novčana pomoć za novorođeno dijete, pomoć za drugo dijete se sa dosadašnjih tri tisuće poveća na pet tisuća kuna.

Drugo, vezano za oblik jednokratne novčanu pomoć, za one slučajeve socijalne, koji ne plaćaju vodu.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-4/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Samo bih napomenuo da su svima smanjena sredstva osim tamburaškom orkestru Krsto Odak jer isti u idućoj godini slavi 40-u godišnjicu svog djelovanja.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-5/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-6/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-7/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-8/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o uvođenju riznice Grada Drniša.

Moram napomenuti da informatička rješenja postoje već dvije, tri godine, slali smo djelatnike gradske uprave i proračunskih korisnika na niz edukacija i od 1.1. bi trebalo startati jedinstveni sustav poslovanja. Iza ovoga slijedi još nekoliko akata, odluka, koje ja kao gradonačelnik trebam donijeti, kao i obavijesti našim proračunskim korisnicima o obvezi gašenja njihovih žiro računa.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-9/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke. Ovo je Odluka koja prati izvršenje Proračuna. U obvezi smo je donijeti.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-10/

Zdenka Jerković – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Programa.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-11/

Zdenka Jerković – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Programa.

Marin Malenica – ja zapravo, imam jednu sugestiju gradonačelniku, da na neki način povede računa u budućem razdoblju o sanaciji jednog pristupnog puta u donjem Siveriću. To je put od nekih stotinjak metara a koji povezuje Nedoklane prema Miletima i Ivazima. Put je u jako lošem stanju, praktički, skoro i neprohodan. Tamo živi nekoliko ljudi i mislim da bi bilo u redu da se taj put sanira na neki način.

Josip Begonja – svakako ćemo to pogledati i nema nikakvog razloga da se to ispusti, hvala što ste mi skrenuli pozornost.

Nakon iznijetog, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-12/

Zdenka Jerković – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Napravili smo usklađivanje sa Zakonom o cestama, jer naša ranija odluka iz 2010. godine bila je na temelju Zakona o komunalnom gospodarstvu. Bitna novina je način uknjižbe nerazvrstanih cesta.

Josip Begonja – ja bih samo nadodao, projektna dokumentacija nerazvrstane ceste Siverić – Tepljuh, uz Jabuku, u ukupnoj duljini cca 5.000 m, da bi mogli aplicirati na natječaj kojeg će Europski fond za ruralni razvoj raspisati na proljeće moramo na temelju ove Odluke donijeti Zaključak o privremenom popisu nerazvrstanih cesta. Nije dovoljno napraviti projektnu dokumentaciju i riješiti imovinsko-pravna pitanja ako nemamo i ovaj zaključak koje to ceste jesu. To je prva cesta koja će ući u službeni registar nerazvrstanih cesta na području Grada Drniša i to je financijski poprilično zahtjevno, ali mislim da od brojnih nerazvrstanih cesta ova svakako zauzima prvo mjesto.

Vlatka Duilo - u ovoj Odluci u čl. 14. stoji:

„Pod poslovima redovitog održavanja nerazvrstanih cesta razumijevaju se naročito: - ophodnja, - redovito praćenje stanja nerazvrstanih cesta, „, i da ne čitam dalje.

S obzirom da mi praktički dvije godine, ili nešto manje, nemamo komunalnog redara, ne znam uopće tko će biti ta osoba, ja bih volila da mi kažete, jer da je to netko do sada radio onda nam se ljudi ne bi obraćali putem društvenih mreža za ovo, recimo, što je vijećnik Malenica rekao.

Josip Begonja – u nadležnosti komunalnog redara nije ova točka 14., ali referenta za komunalna pitanja jest. Mi u ovom trenutku imamo osobu koja to obilazi, da li kvalitetno obilazi, to je druga stvar, ali podrazumijeva se da bi trebala raditi i ovo što ste vi rekli. Što se tiče komunalnog redara, mislim da će negdje na proljeće natječaj biti, i Grad Drniš će dobiti komunalnog redara, s tim da smo pred izmjenom sistematizacije, jer osoba koja je sada sistematizirana, srednja stručna sprema, a po Zakonu o građevinskoj inspekciji mora dio poslova obavljati i iz nadležnosti inspeksijskih službi pa ćemo staviti da mora imati najmanje završenu višu stručnu spremu građevinskog smjera.

Nakon iznijetog, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-13/

Zdenka Jerković - kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Programa.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-14/

Zdenka Jerković – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-15/

Zdenka Jerković – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-16/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne za Izvještajem.

Napomenuo bih da je ove godine bilo tri revizije, i od strane Područnog ureda Zadar, i od strane Područnog ureda Dubrovnik, i od strane Područnog ureda Šibenik. Svatko u svojoj domeni.

Ono što je važno istaknuti, i što je na najveći način zamjerka, to je, naša potraživanja. Tu se, prije svega misli na komunalna davanja. Grad Drniš je u prošloj godini započeo, to je takom pred stečajne nagodbe, počnu danas, a neke tvrtke nisu niti do danas pred stečajne nagodbe završile. Iako smo svjesni, da kada završe, ona potraživanja koja su u našim knjigama, neće ući u plan otplata, jer u pravilu, se kamate ne priznaju, koje mi obračunavamo, a od glavnice se negdje 30-ak posto otpiše, ma što mi to rekli, i stavi nas se u pravilu negdje, u drugi, treći, ili peti naplatni red.

Mi, kad je riječ o pravnim osobama, i ovih dana smo naplatili od jedne domaće tvrtke nekih 120 tisuća kuna, sudski spor smo vodili, isto za komunalnu naknadu. Veće su kamate koje su nam priznali nego što je glavnica duga.

Sad dolazimo u drugu fazu, a to je kad i pred stečajna nagodba se prihvati i kad mi saznamo da više ne potražujemo 400, 500 tisuća kuna nego 250, 260, a onda onaj tko je ušao u pred stečajnu nagodbu umjesto da uplaćuje onako kako je obvezan po rješenjima Trgovačkog suda mjesečne obroke, uplati prvi, drugi, eventualno, i stane. Mi smo za neke takve FINI poslali obavijest da treba ići u stečaj.

Što se tiče građana, i tu smo krenuli, mjera je nepopularna, mjera nije hvale vrijedna, posebno u kategoriji socijalnih slučajeva. Imamo negdje dugovanja od 100 kuna, a imat ćemo, na pamet govorim, troškove od 150 kuna.

Ja sam pokušao inspektoru iz Državnog ureda za reviziju objasniti da kategoriziramo po visini duga, međutim, moramo imati jednak tretman prema svima. Naplate, odnosno rješenja o ovrsi i blokadama će svakako krenuti iza ovih blagdana, a neke su već krenule.

Kad govorimo o točki 3., a ona se odnosi na Pravilnik o postupku dodjele sredstava za pokroviteljstva i donacije iz Proračuna Grada, Pravilnik smo radili po uzoru na Splitsko-dalmatinsku županiju. Njihovoj reviziji u Splitu je to bio dobar Pravilnik. Nisu imali primjedbe. Mi imamo primjedbe. Ja sam ovih dana, a to je i objavljeno na Internet stranicama, donio izmjene i dopune glede utvrđivanja posebnih kriterija.

Postupci javne nabave, registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma je objavljen na Internet stranici. To je bila naša obveza. Ono sve što je ovdje kazano, više-manje, mi smo ispunili. Ostaje još jedan problem, a to je problem takozvane vodne građevine koje trebamo prenijeti na komunalna društva. Dio ih se odnosi na Vodovod i odvodnju Šibenik, dio na naše komunalno društvo RAD. Riječ je o razdoblju 2005-2009. godina. Za iduću sjednicu Gradskog vijeća bit će predloženo Vijeću da donese odluku o prijenosu na ove dvije tvrtke. U naravi, to znači, trebalo bi značiti dokapitalizaciju od strane Grada, međutim, to ćemo nekako riješiti sa domaćim komunalnim društvom jer tu imamo preko 72% vlasništva, a da li će Skupština Vodovoda i odvodnje Šibenik prihvatiti gdje smo mi suvlasnici nekih 4,6% ovisi o njihovoj Skupštini. Naše je da to napravimo, da prenesemo na njih, ali kažem još jednom, nismo u mogućnosti uvjetovati da za taj iznos bude povećanje temeljnog kapitala.

Ja ne bih htio napamet govoriti, ali čini mi se da revalorizaciju svog temeljnog kapitala tvrtka Vodovod i odvodnja nije napravila već jako, jako dugo.

Bez primjedbi, predloženo se prima na znanje.

AD-17/

Josip Begonja - kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-18/

Ante Pleadin - kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Rješenja kojeg je predložila Komisija za izbor i imenovanje.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-19/

Ante Pleadin - kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Rješenja kojeg je predložila Komisija za izbor i imenovanje.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-20/

Marija Lovrić - kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Analize stanja sustava zaštite i spašavanja, te sa smjernicama za 2015. godinu.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-21/

Josip Begonja - zašto izdavanje vlastitog glasila? Nije to sada nekakvo pomodarstvo. I Grad Šibenik, i Općina Tisno, i Grad Knin, i ne znam tko sve ne u okviru naše Županije, nego zapravo praktični su razlozi s jedne strane a financijski također. Gledao sam konto karticu za prošlu godinu. Tiskanje Službenog vjesnika Šibensko – kninske županije da bi objavili svoje akte koštalo nas je 22 tisuće kuna. A u ovoj godini mislim da ćemo proći taj iznos, jer letimičan pogled na dio računa koji je došao ovih dana, koji smo platili je prošao već taj iznos, a pretpostavljam i ovi akti koje smo danas donijeli da će također biti najmanje tri, četiri tisuće kuna. Zato predlažem da krenemo sa izdavanjem vlastitog službenog glasila na način da on bude u elektronskom obliku. Dakle, na službenim stranicama Grada Drniša bit će i službeno glasilo, Službeni glasnik Grada Drniša, a mi ćemo za sve vijećnike, za potrebe tajništva, za potrebe rada Gradske uprave tiskati i uvezati određeni broj primjeraka koji će biti dostupni kod nas u pismohrani za sve one građane koji bi, eventualno nešto htjeli vidjeti a nemaju informatičku opremu i nisu internetski povezani.

Na sličan način rade i susjedni gradovi.

Ja bih molio da donesemo ovu Odluku i da krenemo u izdavanje vlastitog Službenog glasnika. Nakon ove Odluke, na meni je da donesem Odluku o izboru uređivačkog tima, odnosno uredništva na čelu sa urednikom.

Ante Galić – zahvaljujem gradonačelniku i pozdravljam ovu inicijativu.

Jure Ivić – moje se pitanje odnosi na ono što ste rekli, da uredništvo ima tri člana. Mene zanima, vi donosite odluku o uredništvu, zanima me da li ima zakonski okvir tko to može biti, da li su to neki pročelnici, ili je to po vašoj volji.

Josip Begonja – to svugdje rade pravnici, tako da će i kod nas biti zastupljeni pravnici.

Nakon iznijetog, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-22/

Zoran Bitunjac - ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Zaključka kojeg je predložila Komisija za imenovanje ulica i trgova.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-23/

Josip Begonja - ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o izmjeni i dopuni Odluke.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-24/

Josip Begonja - ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o izmjeni i dopuni Odluke.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

AD-25/

Josip Begonja - ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA , prihvaća.

Josip Begonja – dame i gospodo, kao gradonačelnik, dobio sam ovih dana od monsinjora Ante Ivasa, našeg biskupa Šibensko-kninskog, i njegova čestitka zaslužuje da je i javno pročitam.

„Dopustimo da se u svima nama i među nama dogodi Božićni susret s Bogom koji nam dolazi. Ne tek usput. Ne negdje izvan života, nego u živo, jer se tek u takvom susretu život ispunjava svjetlošću u kojem se možemo prepoznati međusobno. U kojem možemo razlučiti dobro od zloga, istinu od laži i zajedno s njime i uz njegovu milost sigurno ići kroz sve izazove i bespuća života. I unatoč svemu biti sretni“.

Dame i gospodo, za nadolazeće blagdane, za nadolazeću Novu godinu, Vama i vašim obiteljima želim svako dobro, da provedete u radosti s njima u društvu.

Ante Galić - također, koristim i ja priliku, da u ime Gradskog vijeća Grada Drniša, također, svim slušateljima Radio Drniša, posebno građanima Grada Drniša, zaželim sretan i blagoslovljen Božić i sretnu i uspješnu 2015. godinu.

A naravno, i svima Vama, drage kolege vijećnici i svim stručnim službama nazočnim na ovoj sjednici.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 19,30 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSJEDNIK:

Ante Galić, dipl. iur.